Edition 2021 du concours francophone international
« Ma thèse en 180 secondes »


Feuille de route du concours national



Le 21 décembre 2020 : Lancement du concours via un communiqué de presse CNRST-UM5R relayé par les sites web des universités participantes.

Du 21 décembre au 07 février: Campagne d’inscription des candidats dans chaque université via un formulaire disponible sur le site web de l’université d’appartenance. L’inscription requiert les avis favorables du directeur de thèse du candidat et du responsable de l’école doctorale (avec leurs signatures respectives et le cachet de l’école doctorale). Le formulaire doit être retourné en format « Image Scannée »à l’adresse suivante : matheseen180s@ump.ac.ma. 

Du 08 au 21février: Adoption dans chaque université des modalités organisationnelles de la formation obligatoire préparatoire au concours et de la finale universitaire. En fonction de l’évolution de la crise sanitaire liée à la Covid-19, ces modalités pourront s’inscrire dans l’une des options suivantes :

1 Distanciel intégral : Coaching en distanciel et finale universitaire sous forme de présentation de capsules vidéo ;
2 Mixte distanciel – présentiel : Coaching en distanciel et finale universitaire en présentiel à huis clos ; 
3 Mixte distanciel – présentiel : Coaching en distanciel et finale universitaire en présentiel ouverte à un public restreint dans le respect des règles sanitaires.

Du 22février au 04 avril : Déroulement dans chaque université des formations obligatoirespréparatoires au concours. 

Du 05 avril au 23 mai : Organisation des finales universitaires au niveau de chaque université ; les deux premiers lauréats de chaque concours universitaire seront qualifiés pour la finale nationale.

Deuxième quinzaine de juin :Finale nationale du concours organisée par l’Université Ibn Tofail de Kénitra selon des modalités à préciser ultérieurement.  Le lauréat de cette finale nationale représentera le Maroc à la finale internationale 2021 prévue en France.



